
 
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA – CÂMARA TÉCNICA DA EDUCAÇÃO 

ESPECIAL - CME – ESTÂNCIA TURÍSTICA DE SALTO. 

Ata da reunião realizada aos 18 dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte 

e dois. Reunião ordinária na sala 08 do CEC, sita à avenida Rua Prudente de 

Moraes, 580 Salto- SP. Iniciou-se a presente com os agradecimentos da senhora 

Coordenadora Lúcia Helena Orteiro Pereira Pinto. Reunião que irá elaborar o 

PARECER da Entidade ASPAS. A mesma recebeu dos vereadores Ezequiel de 

Souza Damasceno, Vinicius Saudino, Henrique Balseiros Charmosa Neto, Edival 

Pereira Rosa, Alessandro Dernival da Silva, José Benedito de Carvalho, Gideon 

Tavares e Cicero Granjeiro Landim emendas impositivas no final do ano 

legislativo de 2021 um total de R$ 64.406,79. Os valores serão utilizados em 

pequenas manutenções, compra de material de escritório, contratação de 

auxiliar de Libras, contratação de educador social, serviços de limpeza e etc. 

Esse valor deve ser gasto até 31 dezembro de 2022. Para isso é necessário um 

PARECER do CME e logo, encaminhar a secretaria de Educação. A mesma irá 

encaminhar para a Prefeitura. Os representantes da ASPAS Suzana Lamana e 

Bruno Lamana, acompanharam a reunião da câmara técnica e puderam ser 

sabatinados sobre as dúvidas dos conselheiros na prestação dos serviços. 

Suzana comenta se poderia agregar as verbas num único serviço. O secretário 

executivo do CME Rodrigo Lucas disse que não teria a resposta naquele 

momento, porém acredita não ser possível, pois são verbas de vereadores 

diferentes, sendo necessário a divisão dos projetos mesmo com o mesmo 

sentido. A conselheira e coordenadora da Câmara Técnica da Educação 

Especial Lúcia Helena perguntou a ASPAS porque a contratação de uma auxiliar 

de limpeza apenas três vezes na semana. Bruno Lamana disse que por conta 

do valor da verba, só poderia ser possível essa quantidade de dias na semana. 

A conselheira e relatora Rogiane perguntou a Suzana a contratação do educador 

social se o valor pago é compatível com a função. Suzana argumenta que a 



verba demora para sair, portanto é feito um planejamento pelos dias que vai 

atender na semana e a carga horária, porém acrescenta que pela organização 

do projeto é compatível. O Conselheiro e membro da Câmara Técnica da 

Educação Especial Marcos Batalha elogiou o trabalho da entidade e afirma que 

o valor da verba é baixo, perante a qualidade do serviço ofertado. Ficou definido 

pela Câmara Técnica da Educação Especial PARECER FAVORÁVEL, porém irá 

acompanhar a prestação de contas, junto com a Secretaria da Educação e a 

Secretaria de Finanças da Prefeitura da Estância Turística de Salto-SP. Dado o 

PARCER, o mesmo será encaminhado para a plenária do CME, hoje dia 18 de 

maio às 18:00 na Sala 08 para apreciação do pleno. Eu (a) Rodrigo Lucas de 

Oliveira, secretário executivo do CME digitei a presente ata a qual será lida e 

assinada por todos. 
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